

dico. Derechos de sindicación y huelga del personal al servicio de la Administración».

* En la página 5.074, 1.ª columna, Tema 36, donde dice: «La investigación empírica en sociología: El estudio cuantitativo».

Debe decir: «La investigación empírica en sociología: El estudio cualitativo».

CORRECCION de errores a la Orden de 28 de noviembre de 1995, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertidos errores materiales en la Orden de 28 de noviembre de 1995, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y publicada en el D.O.E. 141, de 2 de diciembre de 1995, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

* En la página 5.080, 1.ª columna Base seis, punto 2.º, apartado a) primer ejercicio, línea 5.ª donde dice: «...Anexo IV en esta Orden».

Debe decir: «Anexo IV de esta Orden».

* En la página 5.082, 1.ª columna, 2.º párrafo, 2.ª y 3.ª líneas, donde dice: «...los aspirantes...».

Debe decir: «...los aspirantes...».

* En la página 5.091, 1.ª columna, ADMINISTRACION GENERAL, Tema 4, donde dice: «Las relaciones entre el ordenamiento estatal y los ordenamientos autónomos. La legislación básica del Estado. Las Leyes-marco de transferencia o delegación y de amortización».

Debe decir: «Las relaciones entre el ordenamiento estatal y los ordenamientos autónomos. La legislación básica del Estado. Las Leyes-marco, de transferencia o delegación y de armonización».

* En la página 5.091, 2.ª columna, Tema 14, donde dice: «Personal interino y personal laboral. Régimen jurídico. Derechos de sindicación y huelga del personal al servicio de la Administración».

Debe decir: «Personal funcionario y personal laboral. Régimen jurídico. Derechos de sindicación y huelga del personal al servicio de la Administración».

* En la página 5.099, 1.ª columna, Tema 7, donde dice: «LA EMPRESA AGRARIA. Mejora y modernización. Financiación de la empresa agraria. El R.D. 1877/1991 y la Ley 19/1995, de Modernización de las explotaciones Agrarias».

Debe decir: «LA EMPRESA AGRARIA. Mejora y modernización. Financiación de la empresa agraria. El R.D. 1887/1991 y la Ley 19/1995, de Modernización de las Explotaciones Agrarias».

CORRECCION de errores a la Orden de 28 de noviembre de 1995, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes del Cuerpo Administrativo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertidos errores materiales en la Orden de 28 de noviembre de 1995, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes del Cuerpo Administrativo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y publicada en el D.O.E. 141, de 2 de diciembre de 1995, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

* En la página 5.113, 2.ª columna, línea 4.ª, donde dice: «...en el Cuerpo perteneciente al Grupo C».

Debe decir: «...en el Cuerpo perteneciente al Grupo C».

* En la página 5.114, 1.ª columna, apartado c), Tercer ejercicio, párrafo 6.º, línea 3.ª, donde dice: «...Segundo y Tercero a que se refieren los apartados a) y b)».

Debe decir: «...Segundo y Tercero a que se refieren los apartados b) y c)».

* En la página 5.121, 2.ª columna, línea 3.ª, donde dice: «...de funcionarios. Situaciones de los funcionarios: supuestos y efectos...».

Debe decir: «...de funcionario. Situaciones administrativas de los funcionarios: supuestos y efectos...».
